

Női Szolgálatok Konferencia Egerben

Jn 8:28; Pál 31:8-9.

Nagy örömmel számunkra, ha meghívást kapunk egy-egy gyülekelettől, hogy ismertessük ennek az osztálynak cselekvéseit, feladatát és megszervezésének feltételeit. Egy volt ez november 28-án is, Egerben. Munkatársaimmal egyeztetve megpróbáltunk minél több információt, tapasztalatot és igei útmutatást nyújtani, hogy testvérnőink ölete még inkább kiteljesedhessen a Krisztusért végzett szolgálatban. Amit Ellen G. White egy fogalmaz meg: "Éljen Isten háva lelkiismeretes, buzgó női munkásokat, akik megfontoltak, melegsá-vúek, gyengédek, és hűségesek. Háva állhatatos nőket, akik figyelmüket a magukra és szemelyes kényelmükre Krisztusra irányítják, és hű bizonyítékkal és imádkozással szívesen együtt munkálkodnak lelkeik dicsőségéért" (Bizonyítékok, 6. kötet, 118. old.).

Dél előtt a Rákóczi Gyülekezetből meghívott testvérnők, Oravecz Mária - aki több mint tíz éve munkát végző kárházi lelkigondozó - és Szabó Mária - aki segítője ebben a szolgálatban - mutatták be az Országos Kórházi Intézet Tüdő- és Hospice Osztályán végzett munkájukat. Hetente egy napot a megbetegedett hajléktalanok és a gyógythatatlan rákos betegek között, hogy fizikai szükségleteiken túl, Krisztushoz vezessék őket és hozzájáruljanak, a legnagyobb tapintattal.

Majd Lukács evangéliuma első fejezetéből, Mária és Zakariás életéből nézzük meg egy rövid eseményt. Ez felhívta figyelmünket arra, hogy elveszítjük Istenben és a gondjaink tejesedését a vetett hitünket, ha csak a láthatókra tekintünk. Ha viszont elismerjük mindenkefelett való hatalmat, a bennünk munkálkodó isteni kegyelem által életünk áldott, és áldást hordozó szolgálata lesz.

Délben Bónis Alfréd áva beszámolójában is Isten kegyelmi munkája lett látható. – és a nőhány keresztény nő elhatározta, hogy tenni szeretnének valamit Tiszavasváriban, a perifériára szorult, magukon segítő nem tudó emberekért. A nullár indultak, hitüket és kasszójukat ajánlották fel Istennek. Hitelt kaptak, pályázatot nyertek, és a válságos pénzügyi helyzetben is 60 főről gondoskodnak. Gondozottak a szenvedélybetegek és a fogyatékkal élők. A felajánlott egyesületben alkalmunk van biblikus lelkigondozói előadásokat tartani gondozók, gondozottak és családtagjaik részére.

Szeretünk még szolgálatunknak arra a

teremtéséről, amelyről nem szívesen ismerjük el, hogy létezik. Ez a hatalommal való visszaállítás. Legyen az gyülekezetben, házasságon, illetve családon belüli gyermekek, nők és idősek ellen elkövetett visszaállítás ill. erőszak. Mindegyik témájában adunk a testvéreknek széleskörű ismeretet nyújtó szemináriumi anyagot tanulmányozás, esetfelismerés és orvosi segítség céljára.

Az utolsó előadás Ráczné Hammerszki Judit volt. Ő szakmáját tekintve védőnő, de ezen felül, kiterjedt szociális munkát végző Hajdúhadházon, Bocskai kert és kistérségeiben. Megrázó képeket láthattunk a hajléktalanoktól vett utcán szociális munkára, és rá láttuk az erőfeszítésekről, amit a nők tesznek. Bemutatta még azt a gyermekek részére szervezett napközis nyári táborát, ahová meghívják a szenvedélybeteg gyermekeket is. Őket nem csak anyagilag támogatják, hanem lehetőséget nyújtanak számukra a élethelyzetükre és a felemelkedésre.

A napot a nők érdeklődés mellett főcímmel zártuk. Vágyunk az, hogy az egri nők ma is hárségek lehessenek, mégpedig a Krisztusban vett szolgálatukra.

Á Á Á Á Á Á Á Á Á Á

Pácsi
Lászlóné

NSzO
vezető